

महत्वपूर्ण एवं खास

सहायिका पद के लिए 20 मार्च तक मंगाए गए आवेदन

रायगढ़। एकीकृत बाल विकास परियोजना रायगढ़ (ग्रामीण) अंतर्गत संचालित आंगनबाड़ी केन्द्र बोर्डरदर क्रमांक 2 वार्ड क्रमांक 48 नगर पालिका निगम क्षेत्र रायगढ़ में आंगनबाड़ी सहायिका पद के लिए 20 मार्च 2024 तक आवेदन मंगाये गये हैं। नियुक्ति से संबंधित विस्तृत दिशा-निर्देश परियोजना कार्यालय के सूचना पटल पर अवलोकन कर सकते हैं।

सहायक ग्रेड-3 एवं भृत्य के पद के लिए लिखित परीक्षा 10 को

रायगढ़। राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण बिलासपुर के द्वारा राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण सेवा एवं अधीनस्थ स्थापनाओं के लिए विभिन्न रिक्त पदों पर की जा रही भर्ती के अनुक्रम में सहायक ग्रेड-3, आदेशिका लेखक, कम्प्यूटर ऑपरेटर एवं भृत्य पद हेतु प्रारंभिक लिखित परीक्षा 10 मार्च को बिलासपुर के विभिन्न स्कूलों में दो पालियों में आयोजित होगी। प्राधिकरण के सदस्य सचिव एवं चयन समिति के अध्यक्ष आनंद प्रकाश वारियाल ने बताया कि सहायक ग्रेड-3, आदेशिका लेखक/कम्प्यूटर ऑपरेटर एवं भृत्य पद हेतु प्रारंभिक लिखित परीक्षा के संबंध में आवश्यक सूचना, प्रवेश पत्र, अभ्यर्थियों की सूची इत्यादि छत्तीसगढ़ राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण की वेबसाइट www.cgslsa.gov.in पर अपलोड की गई है, जहां से अभ्यर्थी अपना प्रवेश पत्र डाउनलोड कर सकते हैं। इसके साथ ही अनुवादक एवं वाहन चालक के पद हेतु आयोजित लिखित परीक्षा के परिणाम घोषित करते हुए मेरिट लिस्ट भी वेबसाइट पर अपलोड कर दी गई है। अभ्यर्थी अधिक जानकारी छत्तीसगढ़ राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण की वेबसाइट पर प्राप्त कर सकते हैं।

आबकारी अमले को दिया गया प्रशिक्षण



रायगढ़। न्यायालय के नवीन निर्णयों और नवीन न्यायिक सुधारों के संबंध में एनडीपीएस एक्ट 1985 के प्रकरणों में गुणवत्ता सुनिश्चित करने के लिए लोक अभियान और पुलिस विभाग के सहयोग से आबकारी विभाग के कार्यपालक स्टॉफ का एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम दो सत्रों में आज कलेक्टर सभाकक्ष में आयोजित की गई। प्रथम सत्र में उप संचालक अभियोजन वेदप्रकाश पटेल एवं एडीपीओ अंकित होरा द्वारा सैद्धांतिक प्रशिक्षण दिया गया। द्वितीय सत्र में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रायगढ़ नामित पुलिस विभाग रायगढ़ के ईश्वर यादव द्वारा एक न्यायालयीन प्रकरण की केस स्टडी/प्रजेंटेशन के साथ व्यवहारिक प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम में रायगढ़ के अतिरिक्त सारंगढ़, सक्ती, जांजगीर एवं कोरबा के आबकारी अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

प्रदेश में मिले कोरोना के 16 नए मरीज रायपुर (आरएनएस)

प्रदेश में कोरोना की रफ्तार घट-बढ़ रही है। हालांकि स्वास्थ्य विभाग इसके पहले भी कई बार अलर्ट जारी कर लोगों को कोरोना के प्रति सावधानी बरतने की अपील कर चुकी है। प्रदेश में मंगलवार को कोरोना के 16 नए मरीज मिले हैं। प्रदेश के 7 जिलों में कोरोना संक्रमित मिलने से स्वास्थ्य विभाग ने लोगों को सतर्क रहने कहा है। दुर्ग से सर्वाधिक 6 और रायपुर से 3 नए मरीज की पहचान की गई है। वहीं बिलासपुर-सुकमा से 2-2, सारंगढ़, राजनांदगांव और महासमुंद से 1-1 मरीज मिले हैं। प्रदेश में अब एक्टिव मरीजों की संख्या 70 पहुंच गई है। वहीं कुल 12 मरीज डिस्चार्ज हुए हैं।

डॉ विवेक केशरवानी ने ननिहाल जिला मुख्यालय सारंगढ़ को दिया एंबुलेंस दान

कलेक्टर चौहान, साहू, दानदाता डॉ केशरवानी और सीएमएचओ डॉ निराला ने एंबुलेंस को किया रवाना

सारंगढ़ बिलासपुर। दानदाता डॉ विवेक केशरवानी और संचालक सदस्य सुश्रुत हॉस्पिटल रायपुर ने अपने ननिहाल सारंगढ़ के बचपन की स्मृतियों को चिरस्मरण बनाते हुए रामकली सुदामा केशरवानी (नाना नानी) की स्मृति में जिला प्रशासन सारंगढ़ बिलासपुर को एक एंबुलेंस दान दिया। डॉ विवेक केशरवानी ने एंबुलेंस की चाबी कलेक्टर के एल चौहान को सौंपा। चौहान ने कलेक्टर धर्मेश कुमार साहू को और साहू धर्मेश कुमार साहू को और साहू रवाना किया। इस अवसर पर डॉ विवेक केशरवानी के मामा, मामा परिवार और अन्य रिश्तेदार उपस्थित थे। कलेक्टर चौहान ने इस अवसर पर कहा कि ऐसे भांजा सबको दे, जो ननिहाल को ही झंडी दिखाकर

क्रय एवं सेवाओं के कार्यों को नियमानुसार करें -कलेक्टर कलेक्टर कार्तिकेया गोयल

कलेक्टर गोयल की अध्यक्षता में आयुष दीप समिति की बैठक सम्पन्न

रायगढ़। कलेक्टर कार्तिकेया गोयल की अध्यक्षता में कलेक्टर के सभा कक्ष में आयुष दीप समिति की बैठक संपन्न हुई। इस अवसर पर सीईओ जिला पंचायत जितेन्द्र यादव भी उपस्थित रहे। कलेक्टर कार्तिकेया गोयल ने जिले में संचालित संस्था एवं कार्यों की जानकारी ली। जिला आयुर्वेद अधिकारी डॉ.मि.रा.भगत ने बताया कि जिले में संचालित आयुष विभाग अंतर्गत जिले में 85 संस्था संचालित है। जिसमें से 69 संस्था रायगढ़ में तथा 16 संस्था सारंगढ़-बिलासपुर जिले में संचालित है। इस दौरान उन्होंने आयुष में स्वीकृत पदों एवं रिक्त पदों की भी जानकारी दी। उन्होंने विभाग में कार्यरत अधिकारी कर्मचारियों का सेंटअप, स्वयं के भवनों में संचालित, आयुष्मान आरोग्य मंदिर के



रूप में उन्नयन, आयुष्मान आरोग्य मंदिर में किए गए कार्य, शासकीय आयुर्वेद जिला चिकित्सालय रायगढ़ में पदस्थ चिकित्सकों-कर्मचारियों की जानकारी, आयुर्वेद जिला चिकित्सालय में वर्षवार रोगियों की संख्या, आयुष दीप समिति की आय एवं व्यय की जानकारी के साथ ही बैठक का पालन प्रतिवेदन की विस्तृत जानकारी दी। इस दौरान उन्होंने समिति के समक्ष शासकीय आयुर्वेद औषधालय में सामग्रियों के क्रय, शासकीय आयुर्वेद जिला चिकित्सालय के कक्ष में मरम्मत एवं सफाई, रंगाई-पोटाई के कार्यों पर स्वीकृति की प्रस्ताव रखी। जिस पर कलेक्टर गोयल ने अनुमति प्रदान करते हुए क्रय एवं सेवाओं से संबंधित सभी कार्यों को भंडार क्रय नियम के तहत किए जाने के निर्देश दिए। इस अवसर पर सीएमएचओ डॉ.आर.एन.मण्डवी, डॉ.ई.पी.डब्ल्यू.डी, डॉ.नीरज कुमार मिश्रा, डॉ.अवधेश महापात्र, डॉ.संतोष कुमार गुप्ता, डॉ.अनुराधा सिंह उपस्थित रहे।

जिले की विभिन्न सड़कों के निर्माण के लिए 23.82 करोड़ रुपए की स्वीकृति



वित्त मंत्री ओ.पी. चौधरी ने रायगढ़ जिले को दी करोड़ों के विकास कार्यों की सौगात

रायगढ़। वित्त मंत्री एवं रायगढ़ विधायक ओ.पी.चौधरी ने रायगढ़ जिले को करोड़ों रुपए के निर्माण कार्यों की सौगात दी है। ओ.पी. चौधरी रायगढ़ क्षेत्र के विकास कार्यों के लिए लगातार प्रतिबद्ध हैं। इसी कड़ी में वित्त मंत्री ने रायगढ़ के लिए 23 करोड़ 82 लाख रुपए की लागत से विभिन्न कड़क निर्माण कार्यों को मंजूरी दी है। वित्त मंत्री ओ.पी. चौधरी ने जिला रायगढ़ के कोड़ातवाई लोहरसिंग जोगीतवाई मार्ग में 4 किलो मीटर के चौड़ीकरण एवं मजबूतीकरण कार्य के लिए 4 करोड़ 35 लाख 82 हजार रूपये की स्वीकृति प्रदान की है। इसी तरह पुसौर रंगालपाली मार्ग में 10 कि.मी. मजबूतीकरण निर्माण कार्य के लिए 6 करोड़ 14 लाख 32 हजार रूपये, बड़े भंडार उमरिया पुसौर रंगालपाली मार्ग में 7.425 किलो मीटर के मजबूतीकरण हेतु 7 करोड़ 95 लाख 12 हजार रूपये एवं रायगढ़ के ग्राम-पेलमा में मटियाकछार मार्ग लंबाई 3.20 किलो मीटर निर्माण कार्य के लिए 5 करोड़ 36 लाख 83 हजार रूपये की स्वीकृति प्रदान की गई है।

फरार वारंटियों पर जारी विशेष अभियान के पहले ही दिन 51 वारंटी गिरफ्तार

रायगढ़। पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के निर्देशन पर बेसिक पुलिसिंग के तहत जिले में शांति व्यवस्था एवं अपराध नियंत्रण के लिए फरार वारंटियों के विरुद्ध विशेष अभियान चलाया जा रहा है। विशेष अभियान के तहत 27 फरवरी एवं 28 फरवरी के शाम तक जिले के विभिन्न थाना क्षेत्र के फरार 26 स्थायी एवं 25 गिरफ्तारी वारंटियों को पकड़ा गया है। पुलिस अधीक्षक के निर्देशन पर थाना प्रभारियों द्वारा फरार वारंटियों की सूची तैयार कर थाना स्तर पर टीमें बनाई गई है जिनके द्वारा सक्रिय मुखबियों से सूचनाएं लेकर वारंटियों की गिरफ्तारी के लिए दबिश दिया जा रहा है। 27 फरवरी से जारी विशेष



अभियान में थाना कोतवारोड़ द्वारा 16, घरघोड़ा द्वारा 06, कोतवाली, चक्रधरनगर, खरसिया द्वारा 5-5, चौकी खरसिया द्वारा 03 एवं थाना जूटमिल, पूंजीपथरा, तमनार द्वारा 2-2 वारंटियों को गिरफ्तार कर न्यायालय पेश किया गया है, जहां कई स्थायी वारंटियों का जेल वारंट प्राप्त होने पर वारंटियों को जेल दाखिल किया गया है, फरार वारंटियों के खिलाफ विशेष अभियान आगे भी जारी रहेगा।

जिले में 03 मार्च को पिलायी जाएगी पल्स पोलियो वैक्सीन

रायगढ़। राष्ट्रीय सघन पल्स पोलियो अभियान 03 मार्च से शुरू होगा। तीन दिवसीय यह अभियान में रायगढ़ जिले के शून्य से 05 साल तक के 1 लाख 34 हजार 297 बच्चों को पोलियो खुराक दी जायेगी। अभियान में पहले दिन 03 मार्च को बूथ स्तर पर एवं 04 तथा 05 मार्च 2024 को बूथ गतिविधियों में छोटे हुए बच्चों को टीकाकरण टीम के द्वारा घर-घर भ्रमण कर पोलियो की खुराक पिलाकर प्रतिरक्षित किया जायेगा। पल्स पोलियो अभियान के सफल संचालन हेतु स्वास्थ्य विभाग व्यापक रूप से तैयारियों में जुट गयी है। जिला टीकाकरण अधिकारी डॉ.बी.पी.पटेल ने बताया कि पल्स पोलियो अभियान को समस्त तैयारियां पूर्ण कर ली गयी है, वैक्सीन एवं आई.ई.सी. सामग्री विकासखण्डों एवं शहरी क्षेत्रों में वितरित की जा चुकी है।



अभियान के सफल संचालन हेतु समस्त विकासखण्डों एवं शहरी क्षेत्र के खण्ड चिकित्सा अधिकारी/प्रभारी चिकित्सा अधिकारी, विकासखण्ड कार्यक्रम प्रबंधक, स्वास्थ्य कार्यकर्ताओं, आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं एवं मितामिन को संचारु रूप से कार्य संचालन हेतु प्रशिक्षित किया जा चुका है। जिले के पहुंच विहीन क्षेत्र, मेला बाजार, ईट भूँ, मलीन बस्तियों, बस

मोटर सायकल पर गांजा बिक्री करने ओड़िशा से रायगढ़ आ रहे दो युवकों को पुलिस ने पकड़ा, आरोपियों से 6 किलो गांजा बरामद

साइबर सेल और पुसौर पुलिस की संयुक्त कार्यवाही

रायगढ़। उड़ीसा से मादक पदार्थों की अवैध तस्करी पर अंकुश लगाने पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के निर्देशन पर साइबर सेल एवं थानों की टीम द्वारा मुखबीर लगाकर विशेष निगाह रखी जा रही है। इसी क्रम में कल 27 फरवरी के शाम थाना प्रभारी पुसौर निरीक्षक सीताराम ध्रुव को मुखबिर से सूचना मिली कि एक प्लेटिना मोटर सायकल पर दो लड़के उड़ीसा से गांजा लेकर पुसौर होते रायगढ़ की ओर आ रहे हैं। थाना प्रभारी द्वारा वरिष्ठ अधिकारियों को अवगत कराते हुए उनके मार्गदर्शन पर साइबर सेल और पुसौर थाने की टीम के साथ विभिन्न मार्गों पर नाकेबंदी किया गया। नाकेबंदी दौरान पुलिस



की एक टीम द्वारा बाबाडेरा (ढाबा टिकरा) ग्राम लारा के पास काले रंग की प्लेटिना सीजी 13 AQ- 3103 में आ रहे दो संदिग्ध युवकों को पकड़ कर दो दोनों अपना नाम रवि नाग और अरुण जगत निवासी कंडपल्ला थाना अंबाभौना जिला बरगढ़ (उड़ीसा) के रहने वाले बताए जिन्हें नाकेबंदी के कार्यों की जानकारी देते हुए उनकी विधिवत तलाशी ली गई। संदेहियों के पास रखे काले कन्कर बैग के अंदर 6 किलो मादक पदार्थ गांजा बरामद हुआ, संदेहियों से कड़ाई से पूछताछ करने पर गांजा को अवैध

जूटमिल पुलिस ने महिला से दुष्कर्म के आरोपी को गिरफ्तार कर भेजा रिमांड पर

रायगढ़। थाना जूटमिल में महिला द्वारा जूटमिल में रहने वाले सुजीत थापा पर शादी का प्रलोभन देकर शारीरिक शोषण करने की रिपोर्ट दर्ज कराया गया जिस पर त्वरित कार्यवाही करते हुए थाना प्रभारी जूटमिल द्वारा आरोपी को आज गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। महिला आवेदन देकर बताई कि मध्यप्रदेश की रहने वाली है। पति के लड़ाई झगड़ा से परेशान होकर वर्ष 2014 में अपने बच्चों के साथ रायगढ़ आकर मजदूरी कर गुजर बसर कर रही है। काम के दौरान वर्ष 2017 में सुजीत थापा से जान परिचय हुआ सुजीत थापा फास्ट फुड (मोमोज) बनाने का काम करता था जो साथ में काम करेंगे, दुकान खोलेंगे सहकर मित्रता बनाया और जनवरी 2018 में अपने किराया मकान में ले जाकर शादी का विधवा दिलाकर शारीरिक संबंध बनाया। सुजीत थापा



अविवाहित होना बताया था बाद में उसके शादीशुदा होने का पता चला। धीरे-धीरे सुजीत के व्यवहार में परिवर्तन आने लगा, सुजीत छोटी-छोटी बातों को लेकर झगड़ा गाली गलौज करने लगा। अब सुजीत शादी नहीं करेगा कह कर घर से निकाल दिया है। महिला की शिकायत पर आरोपी सुजीत थापा पर दुष्कर्म का अपराध पंजीकृत कर थाना प्रभारी जूटमिल द्वारा आरोपी सुजीत थापा पिता चंद्र बहादुर थापा उप 40 वर्ष जूटमिल को गिरफ्तार का न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है।

समय का सदुपयोग कर करें कड़ी मेहनत, मिलेगी सफलता -कलेक्टर गोयल

उत्तम मेमोरियल कॉलेज में आयोजित हुआ दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी

रायगढ़। उत्तम मेमोरियल कॉलेज पटेलपाली रायगढ़ में विज्ञान विषय अंतर्गत इमर्जिंग ट्रेड्स इन बेसिक साइंसेज, फिजिकल, केमिकल बायोलॉजिकल एंड एनवायरमेंटल साइंसेज का दो दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी आयोजित किया गया। समापन समारोह में कलेक्टर कार्तिकेया गोयल शामिल हुए। कलेक्टर गोयल ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि छात्र देश की उन्नति के लिए आवश्यक है, युवाओं का सफल होना अनिवार्य है तभी देश वलड पावर बन सकेगा। विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित डॉ.राम प्रकाश अग्रवाल, चीफ एडिटर, इंटरनेशनल जर्नल ऑफ फार्मोकोलॉजी एंड बायोलॉजिकल साइंसेज, जलगांव ने दो दिवस के प्रतिवेदन की विस्तृत जानकारी साझा करते हुए कहा कि उत्तम मेमोरियल कॉलेज का प्रयास अत्यंत सराहनीय रहा। उन्होंने कहा कि इस संगोष्ठी में 4 देशों के मुख्य स्पीकर, 81 राज्यों



के विषय-विशेषज्ञों ने सहायिता दिया। संगोष्ठी में 200 से अधिक पेपर प्रस्तुत की गई, जिसमें 99 ऑफलाईन थी एवं 467 रजिस्ट्रेशन हुए थे जो संगोष्ठी की सफलता को दर्शाता है। उत्तम मेमोरियल कॉलेज के चेयरमैन गौतम चौधरी ने संगोष्ठी में उपस्थित समस्त अतिथियों, शिक्षाविदों, रिसर्च स्कॉलर, महाविद्यालय के समस्त सदस्यों, छात्र-छात्राओं, एनएसएस एवं रेडक्रॉस यूनिट की टीम को सहयोग करने एवं संगोष्ठी को सफल बनाने के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया। डॉ.डब्ल्यू.बी.गुरुलु प्रोफेसर एवं विभागाध्यक्ष, डिपार्टमेंट ऑफ केमिस्ट्री, कमला नेहरू महाविद्यालय नागपुर डॉ.विष्णु नारायण मिश्रा, विभागाध्यक्ष, डिपार्टमेंट ऑफ मैथमेटिक्स, इंदिरा गांधी नेशनल ट्राईडेंट युनिवर्सिटी, अमरकंटक, डॉ.ममता कड़ावाला, डायरेक्टर बीएम कॉलेज ऑफ फॉर्मसी गुडगांव, डॉ.ज्योति आर्या विभागाध्यक्ष, डिपार्टमेंट ऑफ जूलॉजी, वैदिक पीजी कॉलेज जयपुर, डॉ.संतोष कुमार निराला सहायक प्राध्यापक डिपार्टमेंट ऑफ रूरल टेक्नोलॉजी, गुरु घासीदास विश्वविद्यालय कोनी बिलासपुर, डॉ.भास्कर शर्मा सहायक प्राध्यापक डिपार्टमेंट ऑफ केमिस्ट्री गुरु घासीदास विश्वविद्यालय कोनी बिलासपुर, डॉ.रमेश कुमार तंबोली सहायक प्राध्यापक किरोड़ीमल सहायक प्राध्यापक कला एवं विज्ञान महाविद्यालय रायगढ़, डायरेक्टर संजय चौधरी एवं संतोष चौधरी तथा महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ.गोमती सिंह की गरिमामयी उपस्थिति में समापन समारोह संपन्न हुआ।